



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Nikola Tučková

Název práce: Vývoj letecké akrobacie a její vliv na organismus člověka

Autor posudku: Mgr. Petr Hruša, Ph.D.

Cíl práce: Prokázání vývoje náročnosti letecké akrobacie a obhájení jejího místa mezi nejextrémnějšími sporty.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	1	2	3	4
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Bakalářská práce je zajímavá a zabývá se problematikou vývoje pravidel po mnoho let a tím, jak změny pravidel působí na lidský organismus. Cíl práce je napsán v úvodní části, ale ne zcela se shoduje s cílem práce, který je napsán v zadání (viz. příloha).

V teoretické části autorka píše o letecké akrobacii, jejích pravidlech, významných českých a československých akrobatech a závodech Red Bull Air Race. Mnoho stránek je věnováno vývoji pravidel a největším možným přetížení od roku 1963. Dále popisuje různé druhy přetížení z lékařského hlediska a všechny tyto části jsou přehledně doplněny o použitou literaturu.

V praktické části u metodiky je popsán výzkumný soubor, ale nenašel jsem jakým způsobem bylo vybráno 25 pilotů k tomu, aby vyplnily dotazník. Odpovědi jsou přehledně

zobrazeny v grafech. Čísla otázek v praktické části se neshodují s čísly otázek z dotazníku uvedeného v přílohách. Velice zajímavá je tabulka 3 na straně 26 a rozdíly v cenách i počtu tréninků u jednotlivých akrobatů. Moc se mi v práci líbí, jak jsou grafy doplněny a názory akrobatů k dané problematice.

Práce velice pěkně ozřejmuje čtenářům problematiku akrobatického létání. Zároveň je podána nenásilnou normou, která vzbuzuje u čtenářů pocit, že by si to chtěli ihned vyzkoušet. Trochu si autorka neodpustila opustit (částečně) určený cíl.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Tato BP je svým obsahem velice zajímavý a svým způsobem ojedinělá. V práci oceňuji to, že autorka provedla vlastní výzkum a pracovala velice samostatně. Tato práce odpovídá svým pojetím a úpravou práce požadavkům na závěrečné bakalářské práce. Formální a jazyková stránka práce jsou vyhovující. Formální požadavky na bibliografické citace odkazů v textu jsou splněny. Referenční seznam je ve shodě s normou.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky pro diskusi:

Kolik je v ČR celkem leteckých akrobatů, kteří se pravidelně účastní různých soutěží?

Mají všichni na top úrovni v Česku sponzory nebo si to platí ze svého?

Nekonzultovala jste s nějakým doktorem jeho názor na akrobatické létání jako extrémním sportu?

Navržená výsledná známka: výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby)

V Hradci Králové, dne 20. 5. 2015

podpis